

Katie Coseni



Sexe : Féminin Note : Actrice

ISNI: ISNI 0000 0004 1874 8308 (Informations sur l'ISNI)

Katie Coseni: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (2)

"Foxfire"
(2013)
de Timber timbre et autre(s)
avec Katie Coseni comme Acteur

39

"Foxfire" (2013)



de Timber timbre et autre(s) avec Katie Coseni comme Acteur

Personnes ou collectivités en relation avec "Katie Coseni" (7 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que scénariste (2)

Robin Campillo



Laurent Cantet



data.bnf.fr

data.bnf.fr

Personnes ou collectivités liées en tant que	e acteur (2)		
Raven Adamson	3 ?	Madeleine Bisson	1
Personnes ou collectivités liées en tant que	e auteur adapté (1)	
Joyce Carol Oates	6 ◊		
Personnes ou collectivités liées en tant que	e compositeur (1)	
Timber timbre	6 ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que	e réalisateur (1)		
Laurent Cantet	3 ?		
Voir aussi (4 ressources dans data	a.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue géne	éral		
Sur le Web (3)			
		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans IdRef			